
INSTRUKCJA OBSŁUGI I MONTAŻU  

BIEŻNIA ELEKTRYCZNA 

          BC-48.A.E 

 

 

 

 

 

 

Uwaga: Zgodnie z zasadami zrównoważonego rozwoju możemy modyfikować maszyny w razie 

potrzeby bez powiadamiania o tym. Wszystko zależy od rzeczywistego produktu. Przeczytaj uważnie 

całą instrukcje przed użyciem tego produktu. Zachowaj niniejszą instrukcję obsługi,  

do wykorzystania w przyszłości. 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 1 

 

SPIS TREŚCI 

 

1. KRÓTKI OPIS PRODUKTU............................................................................................. 2 

2. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 3 

3. INSTRUKCJA MONTAŻU ................................................................................................ 6 

4. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA ..................................................................................... 9 

5. KONSERWACJA .............................................................................................................. 16 

6. SERWIS POGWARANCYJNY ....................................................................................... 19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 2 

1.  KRÓTKI OPIS PRODUKTU  

Bieżnia elektryczna BC-48.A.E 

 

 
 

 

 

 

Główne parametry techniczne 

Nr. Nazwa parametru Opis 

1 Napięcie wyjściowe AC 220V-240V 

2 Częstotliwość znamionowa 50/60Hz 

3 Prędkość 1.0-20 km/h 

4 Moc silnika 4,0 HP 

5 Powierzchnia do biegania 480*1350 mm 

6 Maksymalna waga użytkownika 150kg 

7 Wymiary po złożeniu 1930*830*1430 mm 

Lista części 

Nr. Nazwa  szt 

1 Kompletne urządzenie 1 

2 Torba akcesoryjna 1 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 3 

Torba akcesoryjna 

Nr. Nazwa szt Nr. Nazwa szt 

1 Klucz imbusowy 6mm 1 7 MP3 kabel 1 

2 Klucz imbusowy 5mm 1 8 Osłona ramy 1 kpl 

3 Klucz kombinowany 1 9 Śruba M8*15 2 

4 Olej silikonowy 1  10 Śruba M8*20 8 

5 Instrukcja obsługi 1 11 Śruba M5*16 4 

6 Klucz bezpieczeństwa 1    

 

 

 

 

2. ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OSTRZEŻENIA 

DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

 
         Przed użyciem należy zapoznać się dokładnie z instrukcją użytkowania  

i pozostawić ją na przyszłość. 

 Wyłącznie do użytku domowego. Nie używać na zewnątrz. Należy unikać wilgoci. 

 Noś odpowiednie ubrania oraz obuwie treningowe podczas ćwiczeń. Nie noś luźnych 

ubrań,  

które mogłyby zostać złapane przez sprzęt. Nie należy ćwiczyć boso. 

 Podłączać wyłącznie do gniazdek z uziemieniem. Nie stosować rozdzielaczy prądu.  

 Trzymać dzieci i zwierzęta z dala od urządzenia podczas wykonywania ćwiczeń.  

 Unikać zbyt długiego czasu pracy bieżni, w przeciwnym razie spowoduje to uszkodzenie 

silnika i sterownika a także przyspieszy zużycie łożysk, pasa bieżni i płyty. Należy 

regularnie konserwować maszynę. 

 Trzymaj maszynę z dala od kurzu, aby uniknąć silnego działania statycznego.  

 Wyłącz zasilanie elektryczne po użyciu.  

 Podczas pracy należy zachować dobrą wentylację. 

 Załóż klucz bezpieczeństwa na swoje ubranie, aby urządzenie mogło zatrzymać się  

w stanie zagrożenia.  

 Jeśli użytkownik nie czuje się dobrze podczas korzystania z tej maszyny, należy 

niezwłocznie zaprzestać korzystania z niej i skonsultować się z lekarzem. 

 Trzymaj olej silikonowy poza zasięgiem dzieci.  

 

Wskazówka: Przed złożeniem bieżni, upewnij się że gradient jest „zero”. 

Ważne: 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 4 

 Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, niezwłocznie skontaktuj się z naszym serwisem.  

Nie dokonuj własnych napraw.  

 

              UWAGA! 

 Nie wolno używać maszyny, która ma uszkodzony stelaż, powierzchnię do biegania lub 

jej stan wskazuje na złą kondycję 

--- w przeciwnym wypadku może dojść do wypadku bądź uszkodzenia ciała użytkownika.  

 Nie wolno podskakiwać na bieżni. 

---- w przeciwnym wypadku może dojść do wypadku bądź uszkodzenia ciała użytkownika. 

 Trzymaj urządzenie z dala od wilgoci, bieżni nie można trzymać w pomieszczeniach tj. 

łazienka. 

 Nie narażaj urządzania na bezpośrednie działanie promieni słonecznych oraz wysokiej 

temperatury. Nie ustawiaj bieżni w pobliżu kuchni bądź grzejników.  

---- w przeciwnym wypadku może dojść do wycieku płynów bądź wybuchu. 

 Nie należy używać urządzenia gdy urządzenie ma uszkodzony kabel bądź wtyczkę. 

---- w przeciwnym wypadku może dojść do porażenia prądem, zwarcia bądź pożaru.  

 Nie należy zaginać ani obracać na siłę przewodu zasilającego. Nie można stawiać 

ciężkich przedmiotów na urządzeniu. 

---- w przeciwnym przypadku może dojść do pożaru bądź porażenia prądem. 

 Nie należy używać bieżni przez więcej niż 1 osoba jednocześnie. Nie zbliżaj się do 

bieżni gdy jest włączona.  

---- Może dojść do upadku bądź zderzenia osób. 

 Unikaj picia wody podczas korzystania z bieżni.  

---- Może dojść do zwarcia bądź pożaru. 

 Osoby, które rzadko ćwiczą nie powinny początkowo zbyt intensywnie ćwiczyć.   

 Po jedzeniu lub gdy odczuwa się zmęczenie nie należy używać urządzenia.    

---- Może zaszkodzić to Twojemu zdrowiu.  

 Produkt przeznaczony jest do użytku domowego, nie jest przeznaczony do szkół, siłowni 

itp.   

---- Grozi niebezpieczeństwem zranienia.  

 Nie korzystaj z urządzenia gdy masz ostre przedmioty w kieszeniach.   

---- Może to spowodować wypadek bądź zranienie.  

 Nie używaj urządzenia gdy wtyczka przewodu zasilania jest wilgotna bądź zabrudzona.   

---- Może dojść do zwarcia lub pożaru. Nie podłączaj bieżni gdy masz wilgotne ręce!  

 Gdy bieżnia jest nieużywana, należy odłączyć ją od zasilania.   

---- Kurz oraz wilgoć przyspieszają proces starzenia się instalacji elektrycznej w urządzeniu 

co w rezultacie może doprowadzić do pożaru.   

 

 

 

 ! 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 5 

 Niniejsze urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o 

ograniczonych zdolnościach fizycznych, zmysłowych lub umysłowych chyba, że zostały 

poddane nadzorowi lub poinstruowane jak korzystać z urządzenia, przez osobę 

odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.  

 Dzieci powinny być nadzorowane przez dorosłego opiekuna podczas korzystania z 

bieżni.  

 

        Uziemienie 

 Ten produkt musi być uziemiony. Uziemienie zapewni dobre przewodnictwo prądu 

elektrycznego, w celu zmniejszenia ryzyka porażenia prądem elektrycznym.  

 Produkt jest wyposażony w przewód uziemiający i wtyczkę. Należy całkowicie włożyć 

wtyczkę do gniazda standardowego.   

 Jeśli połączenie przewodu uziemienia sprzętu jest niewłaściwe może to spowodować 

porażenie prądem. Jeśli masz wątpliwości, czy produkt jest prawidłowo uziemiony, czy 

nie, proszę powierzyć sprzęt profesjonaliście w celu sprawdzenia poprawności jego 

działania. 

 Należy używać gniazda o takim samym kształcie, jak wtyczka uziemiająca. Nie używaj 

przedłużacza.  
 

 

 

Pomocnicza skala: Podczas montażu można użyć poniższej skali do pomiaru długości 

śrub, aby zapewnić sobie wygodną instalację. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ! 

 
    

Gro

undi

ng 

instr

uctio

ns! 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 6 

3. INSTRUKCJA MONTAŻU 

Podczas montażu należy najpierw wkręcić wszystkie śruby, a następnie dokręcić śruby, 

gdy instalacja ramy jest zakończona. 

 

1. Umieść maszynę płasko na ziemi. Wytnij nylonowe podkładki pod nóżki bądź podłóż 

mate pod całe urządzenie. Następnie ustaw kolumnę i konsolę w kierunku pokazanym 

na rysunku poniżej (Maszyna jest ciężka, aby ją założyć będą potrzebne dwie osoby). 

 

  

 

 

2. Użyj 5# klucza imbusowego, śrub M8*50 oraz śrub M8*20 do zmanotowania kolumn 

pionowych do bazy, jak na rysunku poniżej. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Użyj 5# klucza imbusowego i śrub M8*22 do zamontowania konsoli do kolumny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M8*20 
M8*50 

M8*22 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 7 

4. Użyj śrubokręta oraz śrub M5*16 do zamontowania osłon podstawy bieżni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Wyjmij konsolę, połącz przewody sygnałowe pojedyńczo (A), włóż nadmiar 

przewodu w obudowę, a następnie umieść konsolę w gnieździe konsoli (uważaj, nie 

zakleszaj ani nie wycinaj przewodu), wyreguluj położenie konsoli i użyj śruby  

M8 * 20, aby ją mocno zamontować. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

M5*16 

 A 

Gniazdo 

konsoli 

M8*20 

Podłącz 

odpowiednie 

przewody 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 8 

6. Przed rozpoczęciem użytkowania bieżni należy dodać olej silikonowy,  

w następujący sposób:  

 

A. Otwórz pojemnik na olej silikonowy znajdujący się na froncie osłony silnika.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B. Odetnij górną część buteleczki z silikonem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Wlej olej silikonowy do otworu (nie więcej niż 90 ml, w przeciwnym razie 

nastąpi  przepełnienie zbrorniczka), następnie zamknij pokrywę z powrotem.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Połóż klucz bezpieczeństwa na konsoli w wyznaczonym miejscu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UWAGA: Przed podłączeniem bieżni do prądu sprawdź, czy wszystkie śruby  

są dokręcone równomiernie, zgodnie z instrukcją oraz sprawdź, czy nie zapomniałeś  

o montażu jakiejkolwiek z części bieżni.  

 

 

4. INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 

Używanie bieżni 

1. Podłącz prawidłowo wtyczkę do gniazdka, włącz zasilanie (czerwony włącznik) (1). Gdy 

zasilanie już jest włączone, przycisk świeci się oraz pojawi się jednorazowy dźwięk 

ostrzegawczy. Następnie ekran konsoli włączy się.  

 

 

 

 

 

90ml  

 

Klucz bezpieczeństwa jest 

czerwony, znajdź go w 

torbie akcesoriów. Umieść 

go na żółtym miejscu 

konsoli i przypnij go do 

ubrania przed włączeniem 

bieżni.  

1 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 10 

 

 

2. Trzymaj klucz bezpieczeństwa z dala od dzieci. Umieść butelkę oleju silikonowego  

w miejscu, do którego dzieci nie mają dostępu. W przypadku gdy omyłkowo dojdzie  

do spożycia zawartości butelki bądź preparat dostanie się do oczu – natychmiast przemyj 

oczy zimną wodą i niezwłocznie skonsultuj się z lekarzem.  

 

3. Klucz bezpieczeństwa 

Korzystanie z bieżni można rozpocząć tylko wtedy, gdy klucz bezpieczeństwa zostanie 

umieszczony na żółtym obszarze konsoli. Zamocuj klips klucza ochronnego na ubraniu, 

używając bieżni, aby zapobiec wypadkowi. W przypadku kontynuowania korzystania  

z bieżni, należy włożyć klucz zabezpieczający.  

 

 

4.INSTRUKCJA KORZYSTANIA Z KONSOLI        
 

 

 

 

1. Start 

Naciśnij przycisk aby rozpocząć ćwiczenie, gdy bieżnia jest w trybie gotowości.  

2. Stop  

    Naciśnij przycisk aby zatrzymać bieżnię, kiedy ćwiczysz.  

3. Program 

A. W trybie gotowości naciśnij ten przycisk, aby wybrać według kolejności program  

P1→P2→P3→P4→P5→P6→P7→P8→FAT→P0. 

B. W trybie czuwania nacisnąć ten przycisk przez długi czas, aby ustawić wartości 

parametrów (szczegółowe informacje można znaleźć w instrukcji ustawiania 

parametrów).  



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 11 

 

4. Mode 

   W trybie gotowości naciśnij ten przycisk, aby przewijać według kolejności odliczania 

czasu → odliczanie odległości → odliczanie kalorii → tryb gotowości. 

    W trybie pracy naciśnij ten przycisk, aby wyświetlić kalorie i odległość. 

    W trybie FAT naciśnij ten przycisk, aby ustawić wartość płci, wysokości i ciężaru 

(szczegółowe informacje można znaleźć w instrukcjach FAT).  

5. Speed 3km/h, 5km/h, 7km/h, 9km/h, 12km/h szybki wybór prędkości 

   W trybie pracy naciśnij te klawisze, aby natychmiast zmienić prędkość.  

6. Speed +/ Speed - 

A. W trybie pracy naciśnij szybkość + / prędkość - aby ustawić wartość prędkości. 

B. W trybie gotowości naciśnij te przyciski, aby ustawić wartości parametrów     

programów.    

7. Incline+/Incline -  

   W trybie pracy naciśnij te przyciski, aby ustawić wartość nachylenia. 

8. Incline 2%, 4%, 6%, 8%, 10% szybki wybór 

   W trybie pracy naciśnij te klawisze, aby natychmiast zmienić kąt nachylenia.  

9. Volume+/- 

A. W trybie odtwarzania USB naciśnij te przyciski, aby zwiększyć lub zmniejszyć 

głośność. 

B. Naciśnij przycisk “Volume –“ długi czas może wyciszyć maszynę. 

 

FUNKCJE WYŚWIETLACZA 

 

Odtwarzane formaty 

   Muzyka:  MP3, WMA, WAV 

   Filmy:   AVI, MPEG, ADT, MPG, MP4, MKV, 3GP. 

   Obrazy:   JPG, TIF, PNG, BMP 

 

Instrukcje dotyczące wyświetlanych opcji 

Po włączeniu zasilania na wyświetlaczu wyświetli się ekran startowy jak poniżej:  

 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 12 

Naciśnij ikonkę  aby wyjść z panelu treningowego.  

 

Główny Interface  

Naciśnij znaczek HOME (domek) znajdujący się w prawym górnym rogu wyświetlacza. 

 

 

 

Instrukcje dotyczące konfiguracji systemu 

Naciśnij ikonę MORE APPS (więcej aklikacji), aby przejść do poniższego interfejsu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 13 

Naciśnij SETTING aby przejść do interface przedstawinego poniżej:  

 

 

Po podłączeniu do sieci WIFI, użytkownik może sprawdzać podstawowe funkcje bieżni. 

Naciśnij  aby wyjść z interface systemowego i powrócić do głównego menu.  

 

 

Programy i tryby ćwiczeń 

Naciśnij FITNESS PROGRAM aby wejść w interface programów.  

 

 

 

 

 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 14 

Naciśnij GOAL SETTING (ustawianie celów) aby ustawić cel treningowy.  

 

 

 

FAT Test sprawności fizycznej 

1. W trybie gotowości naciśnij przycisk programu cztery razy, aby przejść do testu FAT.  

Na wyświetlaczu pojawią się wartości F1 - F5. Wyświetlacz przedstawi: płeć, wiek, 

wysokość, ciężar i indeks FAT. 

2. F1 – (gender) płeć, F2 – (age) wiek, F3 – (heigh) wysokość, F4 – (weight) waga, F5 -  

(FAT index) indeks FAT. 

3. Naciśnij przycisk PROGRAM, aby wyświetlić cykl płeć, wiek, wysokość i waga, a 

następnie naciśnij SPEED + i SPEED - aby dostosować wartość tych parametrów. 

4. Gdy na ekranie pojawi się F1 (płeć), 01 oznacza mężczyzna i 02 kobieta, zakres wartości 

dla wieku wynosi 10-80 lat; zakres wartości wysokości wynosi 80-200 cm, a zakres wartości 

wagi wynosi 30-200 kg. 

5. Po ustawieniu wartości wagi na ekranie pojawi się ----. Przytrzymaj czujnik tętna rękami 

przez 5 sekund, a następnie na ekranie pojawi się wskaźnik FAT. 
 

Wskaźnik masy ciała (FAT) jest miarą stosunku wzrosu i masy ciała osoby, ale nie odnosi się 

do proporcji ciała. FAT jest odpowiedni dla mężczyzn i kobiet, wraz z innymi wskaźnikami 

zdrowotnymi, służy jako podstawa do dostosowania wagi.  

Idealna FAT powinna wynosić ok 20-25,  mniej niż 19 oznacza szczupłą osobę, w przedziale 

pomiędzy 25 a 29 wskazuje na nadwagę, otyłość uważa się powyżej 30. (Dane te mają 

charakter wyłącznie informacyjny i nie mogą być traktowane jako dane medyczne). 

 

KLUCZ BEZPIECZEŃSTWA 

Odłącz klucz zabezpieczający, bieżnia zatrzyma się natychmiast, a na ekranie pojawi się "E7", 

pojawi się dźwięk alarmu. Połóż klucz bezpieczeństwa w wyznaczonym na nią miejscu na 

konsoli, a wszystkie dane zostaną skasowane w ciągu 2 sekund. 

W dowolnych warunkach odłączenie kluczyka doprowadzi do natychmiastowego 

zatrzymania bieżni. Na ekranie pojawi się komunikat. Odłóż klucz bezpieczeństwa na 

konsolę, ekran powróci do interfejsu startowego. 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 15 

Zakres wyświetlania 

Parametr Zakres serii 
Wartość 

początkowa 

Zakres 

wyświetlania 
Jednostka  

Czas 5：00--99：00 30：00 00：00—99：59 min：sec 

Nachylenie  0-15 0 0-15 % 

Dystans 1.000—99.00 1.000 0.000—99.00 km 

Kalorie 20.0--990 50.0 0.00--999 cal 

Program 1--8 5：00--99：00 30:00  min：sec 

 

 

AUTOPROGRAMY 

Czas 

 

Program 

Czas serii/10=czas każdej części treningu 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

P1 
Speed 1 2 3 4 5 5 4 3 2 1 

Incline 0 1 1 2 2 2 2 1 1 0 

P2 
Speed 1 2 2 3 3 4 5 5 3 2 

Incline 0 1 1 2 2 3 3 2 1 0 

P3 
Speed 1 2 5 2 5 3 5 4 6 2 

Incline 0 2 2 3 3 2 2 3 3 0 

P4 
Speed 1 3 5 3 5 6 3 6 4 2 

Incline 0 2 3 4 5 6 5 4 2 0 

P5 
Speed 2 3 4 5 6 5 6 6 7 3 

Incline 0 3 4 5 10 11 10 6 4 0 

P6 
Speed 2 3 5 7 7 6 8 8 5 3 

Incline 0 11 11 11 10 10 10 8 4 0 

P7 
Speed 3 8 4 9 5 10 6 11 9 4 

Incline 0 3 8 8 3 3 7 7 3 0 

P8 

Speed 3 5 9 12 10 5 8 12 8 5 

Incline 0 5 5 5 7 7 7 9 9 0 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 16 

 

KODY BŁĘDÓW 

Error kody Opis Rozwiązanie Uwaga 

E01 

1. Zerwanie kabla lub 

niewłaściwe połączenie 

2. Usterka konsoli lub płytki 

drukowanej  

 

1. Sprawdź, czy wszystkie kable i 

przewody są dobrze podłączone. 

2. Wymień konsolę lub płytkę 

drukowaną 

Problem 

komunikacji 

E02 

1. Zasilanie silnika nie jest 

dobrze podłączone lub 

luźne szczotki węglowe 

skutkują niewłaściwym 

połączeniem. 

2. Przewód zasilający 

płytkę drukowaną jest 

uszkodzony lub wystąpiło 

zwarcie. 

3. Możliwy wybuch 

1. Sprawdź, czy przewód zasilający i 

szczotka węglowa silnika są dobrze 

podłączone. 

2. Sprawdź i wymień przewód 

zasilający, jeśli jest uszkodzona. 

Problem z 

przewodem 

zasilającym 

silnik. 

E05 Brak zabezpieczenia  

1. Sprawdzić, czy występuje zbyt duże 

tarcie i użyj oleju silikonowego w celu 

zmniejszenia tarcia. 

2. Upewnij się, że bieżnia nie jest 

przeciążona. 

Problem  

z ochroną 

E07 

1.Brak klucza 

bezpieczeństwa. 

2. Niewłaściwe podłączenie 

lub złamanie 

mikroprzełącznika. 

1. Sprawdź, czy klucz zabezpieczający 

znajduje się we właściwej pozycji. 

2. Sprawdzić, czy magnetyczny 

induktor sprężyny jest dobrze 

podłączony i zmień, jeśli jest 

uszkodzony. 

Problem  

z kluczem 

bezpieczeństwa 

E09 Brak komunikacji MTC 

Zrestartuj bieżnię, jeśli problem nadal 

istnieje, skontaktuj się ze 

sprzedającym. 

 

 

5. KONSERWACJA 
 

 

Uwaga: Przed czyszczeniem bądź konserwacją urządzenia, należy odłączyć bieżnię od 

zasilania. 

 

Czyszczenie: kompleksowe czyszczenie wydłuży żywotność bieżni elektrycznej. Regularnie 

usuwaj kurz w celu utrzymania czystości części. Pamiętaj, aby nie przysuwać bieżni do 

ściany bądź innego przedmiotu. Zmniejszy to gromadzenie się zanieczyszczeń w obrębie 

urządzenia.  

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 17 

Upewnij się, że nosisz czyste sportowe buty, aby uniknąć zabrudzenia pasa biegowego oraz 

blatu bieżni. Pas bieżni należy czyścić wilgotną ściereczką z mydłem. Zwróć uwagę, aby nie 

dopuścić do zwilżenia elementów elektrycznych i pasa bieżni.  

 

Uwaga: Przed odsunięciem pokrywy silnika upewnij się, czy wtyczka jest rozłączona, 

czyścić silnik co najmniej raz w roku. 

 

 

SPECJALISTYCZNY SMAR DO PASA BIEŻNI 

Ta bieżnia oraz pas zostały fabrycznie nasmarowane smarem silikonowym. Tarcie między 

pasem bieni a blatem ma duży wpływ na trwałość i wydajność bieżni elektrycznej, dlatego 

też jest konieczne regularne nakładanie smaru. Zalecamy regularne sprawdzanie blatu bieżni. 

Jeśli powierzchnia płyty jest uszkodzona, skontaktuj się z naszym serwisem. 

 

Zalecamy stosowanie smaru pomiędzy pasem a blatem bieżni zgodnie z następującym 

harmonogramem: 

1) Lekkie użytkowanie (mniej niż 3 godziny w tygodniu) - raz w miesiącu. Otwórz pokrywę 

silnika, sprawdź poziom oleju. Jeśli jest mniej niż 30 ml, napełnij go do 90ml; 

2) Ciężkie użytkowanie (więcej niż 7 godzin w tygodniu) - co pół miesiąca. Otwórz pokrywę 

silnika, sprawdź poziom oleju. Jeśli jest mniej niż 30 ml, napełnij go do 90ml.  

 

Aby lepiej zabezpieczyć bieżnię i przedłużyć jej żywotność, zaleca się, aby po dwu 

godzinnym treningu wyłączyć urządzenie i pozostawić w bezruchu co najmniej na 10 minut 

przed ponownym jej użyciem.  Jeśli pas bieżni jest zbyt luźny, parametry biegu będą 

nieprawidłowe; jeśli jest zbyt ciasny, może to zmniejszyć osiągi silnika, znacznie 

przyspieszyć proces ścierania rolek oraz pasa biegowego. Maksymalny dopuszczalny naciąg 

pasa biegowego wynosi 50-75 mm.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 18 

CENTROWANIE PASA 

1) Umieść bieżnię elektryczną na ziemi; 
2) Włącz bieżnię aby poruszała się prędkością około 6-8 km/h. 
3) Jeśli pas jest bliżej prawej strony, obróć prawą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu w 

prawo,  

a następnie obróć lewą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu w lewo. (Zdjęcie A) 
4) Jeśli pas bieżni jest bliżej lewej strony, obróć lewą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu w 

prawo,  

a następnie obróć prawą śrubę regulacyjną o 1/2 obrotu w lewo. (Zdjęcie B) 

    

          Zdjęcie A                      Zdjęcie B       

 

REGULACJA NAPRĘŻENIA PASKA WIELOKLINOWEGO 

Kiedy używasz bieżni przez dłuższy czas, pasek z wieloklinowy przenoszący napęd z silnika 

na rolki pasa biegowego robi się luźny ze względu na jego ścieranie się. Jest to zjawisko 

zużywania się elementów eksploatacyjnych. W związku z tym należy wykonać pewne 

poprawki, aby ułatwić dalsze bezpieczne użytkowanie bieżni. 

 

Objawy: sporadyczne zjawisko pauzowania pasa biegowego podczas treningu. Wskazuje to, 

że pas bieżni lub pas klinowy jest trochę za luźny.  
 

Metoda oceny, która część jest luźna: zdejmij cztery śruby pokrywy silnika, uruchom bieżnię  

z prędkością 1 km/h, a następnie stań na pasie bieżni, chwyć rączki i lekko opuścić pas bieżni. 

(Proponujemy wykorzystać własną masę ciała podczas stawiania tej diagnozy).  

A. Niespodziewany krok nie zatrzymuje pasa bieżni – napięcie pasa jest prawidłowe. 

B. Jeśli odczuwalna jest chwilowa pauza pasa, ale pas klinowy i poprzedni wałek nadal 

obracają się - pas bieżni jest luźny i konieczna jest regulacja jego, aby zapewnić bezpieczne 

użytkowanie.  

C. Jeśli zauważysz, że chwilowy krok powoduje, że pas bieżni i pasek klinowy pauzują, ale 

silnik nadal działa – pas klinowy jest luźny i konieczna jest jego regulacja. 

 

Krok 2: Użyj klucza aby dostosować śruby na silniku zgodnie z kondycją paska klinowego. 

Delikatnie przekręć pas klinowy między wałem silnika a przednim wałkiem, jeśli jest zbyt 

luźny, można obrócić pas klinowy o 100%; jeśli jest zbyt ciasny, stopień przekręcenia pasa 

jest bardzo ograniczony. Należy przesunąć pasek klinowy o 80% po wyrównaniu. Proszę 

wyregulować naciąg paska klinowego tak aby można było go obrócić o 80%. 

 

Krok 3: Zablokuj podstawę silnika oraz zamontuj jego pokrywę.  



Bieżnia elektryczna BC-48.A.E                                                                                                                     

 19 

 

APLIKACJA OLEJU SILIKONOWEGO 

 

Krok 1: Nieznacznie podnieś pas bieżni 

Krok 2: Otwórz butelkę oleju silikonowego, spryskaj olej silikonowy po bokach płyty, jak 

pokazano na poniższym rysunku: 

                

 

6. SERWIS POGWARANCYJNY 
 

Dziękujemy za zakup naszej bieżni.  

Oferujemy Państwu bezpłatną naprawę urządzania w ciągu 24 miesięcy od daty zakupu.  

Producent wyłącza spod naprawy gwarancyjnej elementy bieżni naturalnie zużywające się 

podczas jej użytkowania. Konserwacja oraz wymiany eksploatacyjne pozostają w gestii 

Klienta. 

Po zakończeniu okresu gwarancyjnego, zapewniamy naprawy w najlepszych cenach.  

 

 


